
Résultats du sondage sur les préférences 
d’alternance du rythme entre présentiel 
et distanciel 
 

Généralités 
Il y a 371 réponses pour environ 900 mails envoyés. 

Le sondage a été effectué entre le mercredi 10/3/21 20h et le samedi 13/3/21 19h. 

Les trois questions étaient : 

1. Quelle est la classe de votre enfant ? 

o Réponses possibles (obligatoire): Seconde, Première ou Terminale 

2. Quel est, selon vous, le rythme qui serai le plus adapté à votre enfant : 

o Réponses possibles (obligatoire): 

 Alternance un jour sur deux 

 Alternance par demi semaine (rythme actuel) 

 Sans avis 

3. Pourquoi préférez-vous ce choix d'alternance (votre avis est important) ? 

o Réponse libre sous forme de texte 

Le sondage montre une préférence à 63% pour une alternance un jour sur deux, contre 32% pour 

une alternance par demi semaine, et 4% sans avis. 

En examinant les réponses selon les niveaux, on s’aperçoit que ce pourcentage est de 53% et 40% en 

Terminale, 64% et 32% en première et de 70% et 26% en Seconde. Il y a donc un plus fort 

pourcentage de préférence pour une alternance un jour sur deux dans les classes de Seconde. 

Le document présente d’abord les résultats tous niveaux confondus, puis les résultats par niveaux, et 

enfin les réponses à la question trois. 



Résultats tous niveaux confondus 

Répartition des réponses à la question sur le rythme - tous niveaux confondus 

 

 

Nombre de réponses à la question sur le rythme, par niveaux 

Question Première Seconde Terminale 
Total 
général 

Alternance par demi semaine (rythme actuel) 42 34 45 121 

Alternance un jour sur deux 84 92 59 235 

Sans avis 5 4 6 15 

Total général 131 130 110 371 

 

Nombre total de réponses : 371 

Répartition du nombre de réponses au sondage, par niveaux : 

 

Niveaux Pourcentages des réponses 

Première 35,31% 

Seconde 35,04% 

Terminale 29,65% 

Total général 100,00% 

32,61%

63,34%

4,04%

Quel est, selon vous, le rythme qui serai le plus adapté à votre enfant : 

tout niveau

Alternance par demi
semaine (rythme actuel)

Alternance un jour sur deux

Sans avis

35,31%

35,04%

29,65%

Répartition du nombre de réponses 
par niveau

Première

Seconde

Terminale



Résultats par niveaux 

Terminale 

Répartition des réponses à la question sur le rythme - Terminale 

 

Première 

Répartition des réponses à la question sur le rythme - Première 

 

 

40,91%

53,64%

5,45%

Quel est, selon vous, le rythme qui serai le plus adapté à votre enfant 

Terminale

Alternance par demi semaine
(rythme actuel)

Alternance un jour sur deux

Sans avis

32,06%

64,12%

3,82%

Quel est, selon vous, le rythme qui serai le plus adapté à votre enfant 

Première

Alternance par demi semaine
(rythme actuel)

Alternance un jour sur deux

Sans avis



Seconde 

Répartition des réponses à la question sur le rythme - Seconde 

 

 

26,15%

70,77%

3,08%

Quel est, selon vous, le rythme qui serai le plus adapté à votre enfant 

Seconde

Alternance par demi semaine
(rythme actuel)

Alternance un jour sur deux

Sans avis


